



么胜利可言。

不但波斯人想着要消灭拜占庭人，而且还有阿瓦尔人、斯拉夫人、伦巴第人（位于拜占庭帝国西部和北部）都对拜占庭人的国土构成威胁。阿瓦尔人进攻拜占庭，兵临君士坦丁堡城下，整个拜占庭帝国国内一片混乱，拜占庭许多地方的总督也纷纷倒戈卷入对希拉克略皇帝的反叛战争，拜占庭帝国摇摇欲坠。

美索不达米亚、叙利亚、巴勒斯坦、埃及和亚美尼亚早期都隶属于拜占庭帝国，此时这些地区都遭到波斯人的入侵。总之，人人都希望毁灭拜占庭帝国。但是，《古兰经·罗马章》中预言，几年以后拜占庭的罗马人又将取得胜利。拜占庭人不停地购买金银，并在教堂里铸造金银币，以满足军费开支的需要，准备足够的力量以收复失去的领土。

7年以后（即《罗马章》下降7年以后），公元627年12月，拜占庭帝国与波斯帝国在现在的死海附近爆发了一场大战。这一次罗马人发起突袭一举打败了波斯人。几个月以后拜占庭与波斯达成协议，波斯归还了拜占庭的领土。至此，《古兰经》关于罗马人败北几年后取得胜利的预言变成了现实。

这里还有另外一个奇迹，就是经文中提到的当时人们无法知晓的地理事实。《罗马章》第3节提到罗马人在“最低的地方”被击败。有意思的是当时的主战场在大马士革与耶路撒冷之间的一块辽阔的低地上，这块地方称“大裂谷”。这个大裂谷从亚洲中东的叙利亚北部开始，延绵5000公里到达东非莫桑比克中部，大裂谷向北穿过今日叙利亚、黎巴嫩、巴勒斯坦和约旦，这个裂谷还延伸到亚丁湾，穿过东非，最后在莫桑比克的赞比西河结束。

最近人们通过卫星图像发现了一个颇有趣的事实，死海（位于大裂谷地带）是海拔最低的地区。实际上，地球上最低的地方就是死海沿岸地区，死海海拔高度低于海平面400米。这一事实是，最低的地方意味着这一地区仍有海水，在地球上没有一块地方比死海沿岸更低的地方了。

因此，很明显位于死海附近、占据大裂谷地区的国家或地区就是《古兰经》所描述的“最低的地区”。这又是《古兰经》的一个奇迹，因为公元7世纪的人们不可能有人造卫

星或现代其他技术来发现这一事实。对此人们再一次可能的解释是先知穆罕默德的确接受了来自安拉的启示——安拉是宇宙的造化者、起始者。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/1563>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。